

邮储银行助力番茄种植户走上致富路



8月9日,邮储银行工作人员到昌吉市二六工镇幸福村村民的地里查看番茄采摘情况。
本报记者 史晶 摄

本报讯 记者史晶、通讯员钱迎春报道:8月9日,在昌吉市二六工镇幸福村村民马红奎的连片番茄地里,番茄采摘机正在田间来回穿梭采收。今年,马红奎的金天汇农业种植专业合作社种了4200亩番茄,其中3000亩是与中粮屯河签订的订单农业。据马红奎估算,今年番茄毛收入可以达到1800多万元。

幸福村的村民张玉林今年47岁,从2017年开始承包大棚从事番茄育苗。张玉林的番茄苗就是给马红奎的番茄地育的,他们是一条产业链。张玉林说:“我们都不愁销路,订单农业让我们放心种植。”

近年来,幸福村大力发展订单农业,依托与制酱番茄企业签订单,幸福村的村民走上了番茄铺就的致富路,

小番茄成了幸福村的致富果。张玉林从2010年的2个大棚发展到今年的18个大棚,马红奎从2009年的70亩番茄扩大到今年的4200亩。赶上番茄产业链这趟“致富快车”的他们,一步步走上了致富之路。

张玉林对记者说:“我能挣上钱,跟邮储银行的扶持分不开。”马红奎也对记者说:“邮储银行的服务很好,我信任他们,我挣了钱就会存到他们银行。”

到底是怎样的服务让这两个人如此称赞呢?看着在番茄地里跟马红奎一起查看番茄采摘情况的银行工作人员,记者好像找到了答案。他们两人的客户经理都是邮储银行昌吉市延北支行的王鑫。

据张玉林介绍,他是从2010年开始在邮储银行申请贷款,2013年以来,他跟邮储银行昌吉市延北支行的工作人员结下了很深的友情。王鑫经常到他家回访,尤其是春播前经常来,对于各种农资的行情都非常了解,张玉林说:“比我都算得清楚。”流转土地、购买农资、人工工资,哪一个环节需要资金,钱应该怎样周转,邮储银行的工作人员都会帮他规划。

今年44岁的马红奎是2015年与邮储银行昌吉市延北支行结缘的,一次合作后,他就成了邮储银行的忠实客户,贷款从最初的10万元提升到了今年的50万元。

昌吉州具有得天独厚的番茄种植自然条件,近年来,邮储银行用实际行动助力我州番茄优势特色产业集群发展、壮大番茄种植订单产业链,在资金上向番茄种植户倾斜,支持他们提升种植的规模化、产业化发展水平。

马红奎对记者说:“感谢邮储银行长期以来对我的帮助,让我有了启动资金,又成立了合作社,才过上了现在的好日子。”

邮储银行昌吉市延北支行负责人说:“在助农惠农上,我们将进一步加大力度,为推进乡村产业振兴和拓宽农民增收渠道提供有力支撑,为昌吉州经济的高质量发展作出邮储贡献。”

正如马红奎所说,作为普通农民,他见证了新疆农业现代化的发展,过上了好日子,他的发展之路就是农业产业化发展的缩影。小番茄成了幸福村的致富果,幸福村村民的日子也像番茄一样红彤彤。



灵活满足多重养老需求

中国人寿寿险公司发布国寿鑫颐宝两全保险

养老问题,已成为当前社会大众普遍关注的热点问题。第七次全国人口普查数据显示,我国60岁及以上人口已达2.64亿。预计“十四五”时期,这一数字将突破3亿,我国从轻度老龄化进入中度老龄化阶段。快速老龄化背后,是每个人感同身受的养老焦虑:我们该怎样有尊严地老去?

在中国,养老保险体系主要包括“三支柱”。第一支柱是基本养老保险;第二支柱包括企业年金和职业年金;第三支柱则包括个人养老金和其他个人商业养老金融业务。其中,个人养老金作为一种新兴养老选择,极受大众关注。

个人养老金是政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度,自人力资源和社会保障部、财政部等部门去年11月联合印发《个人养老金实施办法》以来,个人养老金制度试点已超过半年。

作为国有控股金融保险企业,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)近期正式发布了第三款支持在个人养老金制度内购买的保险产品“国寿鑫颐宝两全保险”。

国寿鑫颐宝两全保险具有四大产品亮点:

1.保障期间灵活。国寿鑫颐宝两全保险分为10年、15年和至被保险人年满55周岁的年生效对应日止、至被保险人年满60周岁的年生效对应日止、至被保险人年满65周岁的年生效对应日止五种保障期间,投保人可在投保时选择以上一种作为合同的保险期间。

2.保险责任多样。为满足客户丰富多样的保障需求,国寿鑫颐宝两全保险在身故和全残保险金的基础上,还同时提供高倍客运交通工具意外身故或全残保障,满足多种保障需求。

3.被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,合同终止,将按合同基本保险金额给付满期保险金。

4.享个人养老金政策支持。国寿鑫颐宝两全保险可在个人养老金制度内购买,享受税收优惠政策。向个人养老金资金账户缴费,按照12000元/年的限额标准,在个人综合所得或经营所得中据实扣除。同时,计入个人养老金资金账户的投资收益暂不征收个人所得税。此外,个人领取的个人养老金,不并入综合所得,单独按照3%的税率计算缴纳个人所得税,其缴纳的税款计入“工资、薪金所得”项目。

在个人养老金制度内购买国寿鑫颐宝两全保险,参保人可在具备资格的商业银行的柜面或手机银行开立个人养老金账户和个人养老金资金账户后,通过中国人寿寿险APP、95519客服电话,联系您身边的中国人寿寿险客户经理办理投保。对于尚未开放个人养老金试点资格的地区,客户也可根据自身需求联系中国人寿寿险客户经理办理投保。

以上简介仅供参考,具体以《国寿鑫颐宝两全保险利益条款》《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》约定为准。

来源:中国人寿

税惠毕业季 创出新天地

本报通讯员 赵谦

日前,财政部、国家税务总局等四部门联合出台进一步支持重点群体创业就业有关税收政策,昌吉州税务局充分发挥税收职能作用,结合当下毕业季,围绕大学生创业就业问需问计,在宣传服务上加码加力,落实落细税费优惠政策,为大学毕业生等群体就业创业提供有力支持。

“云上”辅导 送上政策锦囊

“作为一名大学生创业者,我很关注国家关于创业的支持政策。通过‘双创云课堂’,我了解到很多大学生创业的税收优惠政策,还熟悉了办税流程,税务老师们讲课干货满满。”昌吉市明程视光中心负责人冯成磊说。

据了解,昌吉州税务局开设“大众创业、万众创新”税费优惠政策辅导“云课堂”,为大学毕业生专题解读创业求职相关税费政策。同时,依托征纳互动平台向大学生创业者精准推送就业创业税费优惠政策和涉税热点问题集锦链接,及时解答回应涉税疑难问题,为大学生顺利度过创业“初创期”保驾护航。

去年大学毕业的冯成磊,怀揣着创业梦想,在家人的资助下开了一家眼镜销售店。“现在国家政策支持力度大,税务干部还上门辅导,作为一名回乡创业的大学生,我在经营起步期享

受到了税费优惠。2022年以来,我经营的眼镜销售店享受到税费减免近1万元,这对选择自主创业的我来说,是暖心的鼓励和支持。”

精准施策 助力“孵化”梦想

“我想开一家甜品店,开业登记后要办理哪些税务业务?”“办理了《就业创业证》能享受哪些税收优惠政策呢?”

日前,在第九届昌吉州创新创业大赛暨奇台县首届创新大赛上,参加比赛的毕业生纷纷向“双创服务站”开展政策宣传的税务干部咨询相关税费政策。大学生张生超早在两年前就为毕业后自主创业开店做好了准备,税务干部为他解答了不少关于税务方面的问题和困惑。

昌吉州税务局组建“青税服务团队”,联合辖区内共青团、青年联合会精准摸排辖区大学生就业创业情况,为大学生创业者辅导重点群体就业创业税收优惠政策、新办个体户适用税收优惠政策等,确保“初创者”应享尽享政策红利。

“今年毕业后,我鼓起勇气选择创业开店,其中一部分底气就来源于国家出台的税费支持政策。创业初期的我们太需要这种专业的税收

政策辅导,我算了一下,3年内小店几乎不用缴纳税款,这实实在在地减轻了我们创业的负担。”奇台县小熊哈利奶茶店负责人张生超说。

税惠加持 滋养创业“新苗”

在玛纳斯县,税务部门邀请大学生创业者代表走进办税服务厅,“零距离”体验税务工作,体验税费优惠政策办理、发票邮寄、掌上办税等税务办理流程,加深大学生创业者对税费办理流程和税费优惠政策的了解。

“税务部门组织的‘税务体验师’活动,让我更加熟悉了税收政策和办税流程,积累了宝贵的经验。”大学生创业者、玛纳斯县美惠纸制品厂负责人李海涛说。

李海涛是一名“00后”返乡大学生,大学毕业后,他先后从事过汽车维修、销售等职业,借着玛纳斯县大力实施“引凤还巢”工程的东风,他便萌生了回乡创业办厂的想法。

“目前,公司年产纸杯100万只、热敏纸10吨。创业以来公司享受各项税费优惠减免3.6万元,我计划将这些税费优惠用在后期纸杯包装设计升级上,不断提升产品竞争力,明年公司计划继续扩大生产规模,吸引更多大学生回乡创业就业。”李海涛信心满满地说。